

帮人代缴罚款 小心成“高危交通违法人”



快报讯(记者 朱俊俊)自己一年才两三个曝光,却变成了“高危交通违法人”,这让郭先生很吃惊。一查才知道,他的驾照上,竟然有一百多起处理曝光的记录。原来,他是背了单位的黑锅。昨天,郭先生发帖诉说了自己的遭遇。前两天,他接到交警大队

的电话,说他的驾照已经被纳入黑名单,需要到交警大队车管所接受安全教育。郭先生以为接到了诈骗电话,因为他开车一向很守规矩,一年最多也就两三个曝光,怎么会进入黑名单呢?到了交警大队后,郭先生才了解到,自己的驾照,竟然有100多

起处理交通曝光的记录。郭先生再仔细看车牌,才知道了原委。原来,郭先生之前是南京一家公司的办公室主任,公司10多辆车也均由他负责管理。每到年检的时候,郭先生都会拿着自己的驾照,去处理曝光。1年下来,一百多起曝光就全到了名下。

“根据交通法的规定,前来处理交通曝光的司机,只要在行政处罚单上签字,就等于承认这起违法行为就是他造成的。”交管人士告诉现代快报记者,南京对电子警察曝光不记分,所以许多司机会随意拿着驾照去处理,这些曝光就会全部归到这本驾照的违法记录中。根

据规定,有50起交通违法行为,B1照以上的司机,就要纳入“高危交通违法人”名单,也就是俗称的“黑名单”。虽然交管部门对这些司机不会处罚,但目前政府部门正在制定征信系统,要把交通违法行为纳入进来。因此,要爱惜自己的驾照,不能留污点。



公交司机55岁可提前退休? 上海已开展试点,南京尚未考虑

快报讯(记者 赵守诚)“我开了30多年公交,如果能在55岁提前退休,那肯定好,可以歇歇了。”昨天,在南京雅高巴士公司,一名55岁的公交司机说。考虑到公交司机普遍患有职业病,上海已出台新规,年满55周岁可以提前申请退休。现代快报记者走访南京部分公交车队,司机们异口同声,企盼南京也能出台类似政策。

白马公园门外广场是许多条公交线路的起点站,现代快报记者随机调查发现,50多岁的司机普遍患有腰、肩周、颈椎、视力、肠胃等方面的职业病。上海正试点公交司机“提前退休”机制,规定55周岁以上、

身体条件不适宜继续承担驾驶工作的,在本人自愿前提下,可以参照相关特殊工种提前办理退休手续。南京多名公交司机均表示,这一规定确实符合公交行业实情,很人性化。公交司机们说,如果能提前退休,不仅保障司机健康,还可减少突发安全事故,保障行车安全,毕竟司机的健康关系到一车乘客的安危。

不过,现代快报记者从有关部门了解到,目前南京尚未考虑出台公交司机提前退休政策。

据了解,目前南京的公交企业规定,所有司机每两年体检一次。大家希望,对55岁以上的司机每年体检一次,发现问题及时医治,并建立健康档案。

城区公交站牌线路统一为蓝色

快报讯(记者 刘伟伟)如果你经常坐公交车,是否留意到公交站牌上线路颜色不同?有的是橙色,有的是蓝色,还有的是绿色。原来,不同的颜色代表了不同的公交公司。随着公交资源整合的进行,2013年开始,南京城区的公交站牌线路颜色,逐步统一为蓝色。这是否意味着,以后

站牌线路的颜色要全部更换为蓝色呢?

南京公交集团相关负责人介绍,目前负责主城区公交运营的江南公司的公交站牌线路颜色确定为蓝色,其他公司未确定。据悉,南京共有公交站牌约3万个,公交集团相关负责人表示,将用1年左右时间更新完成。

抗日航空烈士纪念馆通公交了 南京南站也有了夜间公交

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)抗日航空烈士纪念馆因为没有场站,通公交的事情一再耽搁,现代快报曾对此事做过连续报道。昨天,记者从南京市客管处获悉,从明天首班车起,公交313路将延伸至抗日航空纪念馆。此外,公交816路自1月26日首班车起,将延伸至南京

南站,结束南京南站没有夜间公交的历史。

据悉,公交313路自1月24日首班车起调整,改经樱花路、老宁栖路至抗日航空纪念馆,沿途增设樱驼花园东、蒋王庙街两站,撤销樱驼花园、经五立交两站。线路其他运营标准及服务时间均不变。



清凉门一楼盘喊出超3万单价 价格之所以高,据称是因为景观好

1月下旬,河西一家楼盘有意在春节前再掘一桶金。值得注意的是,这家楼盘喊出了超过3万元的单价,如果成真,河西的房价将飙出新高。

“楼王”的价格不一般

中海凤凰熙岸原先计划在上个周末开盘,但销售许可证尚未拿到,开盘日期只能向后推迟。与开盘时间相比,新一批房源的定价更让买房人好奇。

“听说开盘要卖到3.2万?”有网友惊讶地发帖问道。还有网友则给出自己打听到的情况:“好的位置要3.5万,最低的要3.1万,均价3.3万,全款9.7折,按揭9.8折。”

昨天,现代快报记者致电楼盘售楼处,得到的消息也是定价将超3万元。“根据楼层和位置的不同,单价在3.1万到3.5万不等。开盘时间不在这周就是下周。”销售员表示,新房源价格之所以高,是因为景观好,属于新一期中的“楼王”。

中海凤凰熙岸当前在售房源不多,均价大约28000元/平

方米。如果下次开盘涨价到30000元/平方米以上,则将飙出河西房价的新高。

2010年时,中海凤凰熙岸也曾推出过当时的“楼王”,单价也在3万元以上,不过开盘时曲高和寡。

价格备案制度仍在执行

近来,涨声四起的房价,让不少买房人心生惶恐。而中海要打破河西“3万”的价格天花板,更让不少人担心,物价部门的价格备案还起不起作用了?

南京市物价局相关人士昨天表示,南京的房价备案制度仍然是规定房价备案后3个月内不能上调价格。

那么3个月后楼盘如果涨价,物价部门是否有把控措施?“每一个楼盘申报价格过来,我们都会仔细审核。就涨价而言,我们要看涨价是否合理,还要与周边楼盘进行对比,与这家楼盘之前的房源进行对比。另外,我们也会考虑,涨价是否会为买房人所接受。”

现代快报记者 马乐乐

2013年,教育惠民力度不减 四大保障房片区 31所优校将建成开学

快报讯(记者 黄艳)昨天,南京市召开全市教育系统负责干部大会。会议上透露,2013年,四大保障房片区31所优校、优园将建成开学;新改扩建40所幼儿园;还将筹办1~2所国际学校。同时,实施《南京市中小学生体质健康促进三年行动计划(2013-2015)》等一批惠民实事和举措,切实提升市民教育幸福感。

下关区 今年会议缩减一半

快报讯(通讯员 李海阳 记者 孙兰兰)2013年,下关全区性工作会议将由去年的54个缩减为27个,其中,80%会议的会期仅半天;区委区政府一般性文件或请示必须在5个工作日办结或有明确意见。昨天,下关区《关于区领导改进工作作风 密切联系群众 提高执行能力的规定》经区委常委会讨论通过。

记者了解到,下关区此次出台的这一规定,对精简会议活动、减少文件简报、规范考察活动、改进新闻报道、厉行勤俭节约、坚持廉洁自律等18个方面明确提出具体的数字量化要求。

树德里社区 有了“关爱基金”

快报讯(记者 钟晓敏)前天,白下区五老村街道树德里社区“关爱基金”成立。这意味着,今后这个社区够不上低保,又不在低保边缘范围之列的居民,遇到困难时有了一个求助平台。据悉,这笔基金是由南京零距离广告有限公司和江苏首屏信息产业有限公司捐建的,启动资金5万元。“以前,只有低保户和低保边缘户才能享受政府的补助政策。这个基金可以打破这个界限。”社区主任王照怡介绍,以后居民突患重大疾病,或家中发生突发事件,如车祸等,就可申请。



五花肉涨到17元/斤 吃还是不吃?

快报讯(记者 夏天)五花肉可以做成很多菜,因此春节之前的需求不断增加,价格也随之上涨。在山西路菜场,五花肉涨到15.5元/斤,进香河菜场16.5元/斤,来凤菜场17元/斤。

尽管涨价了,不过,该吃还得吃。南京一家饭店的大厨表示,既要吃得饱,又要吃得省,

不妨用土豆烧五花肉。

具体做法是,先把五花肉放在开水里焯一下,捞出淋干再放入生姜、葱、八角、桂皮爆香的油锅里翻炒,出油后放酱油、盐、红糖翻炒上色。然后放清水,大火煮半小时左右转小火。放入土豆后再煮一刻钟,大火收卤即可。

学生 3C 优惠 苏宁满额送 iPad4

目前家电市场的消费者中不少来源于年会礼品、春节置办新家电,以及寒假学生购买手机、电脑、数码等3C电器,可谓全场家电销售火爆,改善型消费的消费者购买的家电品类集中于彩电、冰箱、空调以及手机、相机等产品;此外,随着春节期间走亲访友高峰期的到来,今年消费者选购家电礼品越来越多,而且大多为中高端电器。苏宁本周末起,全城范围内进行家电年货特惠,全城家电满千返百,套购满额还有液晶电视、iPad4等大礼;学生购买3C还有专属优惠。

寒假和春节的临近,让不少学生以及市民对电器更换产生了需求,目前家中电器更新换代的消费者越来越多,而且彩电和冰洗产品占比非常高,很多人选择更大更高清的电视机,全家共享春节娱乐;同时也有不少消费者选择新的冰箱和洗衣机,在春节前进行

生活品质的改善;而春节家电礼品消费以及学生消费则大多集中在3C品类中。本周末,学生凭学生证在苏宁购买指定手机、电脑、数码等产品可享受50-200元不等的优惠,且更有专业数码包、内存卡、电脑大礼包以及U盘等好礼加赠。本周末苏宁也将在南京全城范围内进行满千减百特惠,跨品类购买彩电、冰洗、空调、厨卫等家电满额还可获赠液晶电视以及iPad4等产品,全面提高新年家电购买优惠,让更多的消费者能享受家电年货采集优惠。此外,新年期间是燃气热水器、灶具使用的高峰期,一旦热水器、灶具使用出现故障,不仅给消费者生活带来极大不便,甚至影响消费者生命财产安全。因此,苏宁将从即日起至春节前给热水器、灶具老用户进行使用情况调查,去除潜在风险,避免安全隐患,全面提升市民生活质量和安全。

注册电气工程师 弱电工程师·一级建造师	二级、一级建造师	大智会计出纳就业 会计证 3.6 总账+用友+报税+避税 1.28 白班 初级会计 2.25 http://b377120.xici.net 中级职称 3.24 瑞金路、新街口、山西路 84275470
先圈考点,保证70%的命题点 老师可到企业上门服务。培训机构可联系与我们合作,师资有限,定完为止!		
电话:025-86393988		

鼓楼电大 学历教育

【公办学业业余学习】 本科:(专升本,可授予学位):会计学、工商管理、行政管理、小学教育 成人高中
【教育部电子注册】 专科:会计学、工商管理、行政管理、电子商务、旅游管理 同时招生

建邺电大本科学历教育

国家开放大学残疾人教育南京学院 专科

国家承认学历 ■本科:会计学、工商管理、行政管理、社会工作、广告学。
教育部电子注册 ■专科:会计学、工商管理、行政管理、社会工作、数字媒体设计与制作(平面方向)、
旅游专业(旅游管理方向)、电子商务、药学。报名时间:2013年1月1日-3月8日
电话:86512718,15951805577 上课报名地址:建邺区南湖边5号(莫愁湖公园南大门对面)乘游4、7路、13路、37路、41路、48路、109路、134路、306路等到莫愁湖公园站下